
 
 
 
 
 
 

Výlety turistického kroužku – 1. pololetí 2025/2026 

Turistický kroužek, který funguje od září tohoto školního roku, navštěvuje 

16 kluků a holek od třetí do sedmé třídy. Společně vyrážíme za pohybem, 

poznáním a zajímavými zážitky. Během prvního pololetí jsme stihli několik 

vydařených výletů. 

 

Za motorkami do Strakonic 

První výprava kroužku směřovala do Strakonic na expozici motorek a RC 

modelů. Ač bylo téma spíše klučičí, obě expozice si náležitě užily i holky. V první 

části jsme si prohlédli celou řadu motorek a kol z bývalé produkce ČZ Strakonice 

a na některých z nich se dokonce i vyfotili. V druhé části jsme se zájmem sledovali 

ukázky řízení RC aut a nejen to – děti si mohly řízení různých modelů aut 

v různém terénu samy vyzkoušet. Na závěr výletu jsme si prošli hradní nádvoří, 

park Podskalí a vlakem zamířili zpět domů. 

 

 

Z Dobré Vody do Mirovic 

Říjnový výlet byl více turisticky laděný. Ráno nás vlak dovezl do Dobré Vody 

u Březnice, odkud jsme pěšky vyrazili do Mirovic. První část cesty vedla 

malebným údolím řeky Skalice. Poté jsme vystoupali ke kostelu sv. Jana Křtitele 

na Stražišti, kde nás uchvátil nádherný výhled do kraje. A pak už jsme se přes 

pastviny s koňmi vydali směrem k Mirovicím. Ač bylo počasí poněkud chladné a 



 

větrné, dopolední výšlap jsme si náležitě užili a krátce po poledni jsme 

„vyvětraní“ usedali k obědu.  

 

Z Horních Nerestec do Mirovic 

Další výlet kroužku byl 

plánován jako kratší, pohodová 

procházka. Tento plán však 

překazilo velmi mrazivé počasí, 

kdy teploměr v době srazu 

ukazoval -11 °C. Teplé oblečení 

bylo nutností. Naštěstí byla 

obloha jasná a slunečná, a tak 

se během dopoledne postupně 

oteplilo. Tentokrát jsme vlakem 

dojeli do Horních Nerestec a 

odtud se přes kamenný most 

vydali kolem řeky zpět do 

Mirovic. Cestou jsme 

několikrát absolvovali 

klouzání na ledě a krátký 

úsek cesty jsme překonali po 

balících slámy. Řádně 

vymrzlí jsme se krátce po 

poledni rozloučili. 



 

 

Do Blatné na daňky a „Pidi byty“ 

Lednový výlet nás zavedl na výstavu „Pidi byty“ do místního muzea 

v Blatné. V něm jsme si prohlédli nejen výstavu miniaturních bytečků pro 

panenky se všemi detaily od dvou nadšených tvůrkyň, ale také stálou interaktivní 

expozici. Přestože šlo tentokrát spíše o téma pro holky, díky celé řadě interaktivit 

v muzeu se dobře bavili i     kluci. Celý výlet jsme završili procházkou v zámeckém 

parku, klouzáním na místním rybníku a krátkým krmením daňků. 

 

Všechny výlety turistického kroužku 

byly velmi vydařené a provázené dobrou 

náladou. V průběhu roku kombinujeme 

kratší túry s delšími výlety za poznáním a 

snažíme se, aby si každý přišel na své. Už 

teď se těšíme, kam společně vyrazíme ve 

druhém pololetí.  

 Jana Koubková, Anna Bělková 


